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Oppg 2

2Ine 3 2Ine 6

31g 70 Igloo 2 Iglo it

197051.8
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31h2 ein23 23 8

Rekkefølge minst til størst

31g 70 2 ne din

minst middel størst



Oppg

EI L 3 L åras
Sjansen er omtrent 551 eller I
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Sansynlingheten evt for at to øyer en like



Oppg 4

FH I 3 92 et

T 21

glx x T

g t T T to
hlt T 3 å

4 å o

4 å

grafen er kontinuerlig når 2 a

a 2

Oppg 5

Samme som eksamen i 2022 med annen grense

Resultat

11670.1 2 floor 9000

Kl 0,2 400

116200 140



Del 2

Oppgi

Dersom Alle sofa indikerer 180

28 i tusen 180 5040

Prod kost på 180 sofa 4500

5040 4500 540

OG 0.041 2 11 103

061803 548.6

Modellen er ok

O x 0.0821 tll

0.082s tll o

134.14

En produksjonsmengde på 134 enheter gir størs overskudd



Hvis vi antar at bedriften produserer og
selger og produserer 134 enheter imnd

har vi en produksjonskostnad på ca 3 123 530

Geogebre

134 3123 530 1 000 000

30 722.6kr

Dersom hver sofa koster 30 773kr og vi
selger produserer 134 enheter i mnd
vil overskuddet bli tooo ooo kr

Oppga

lol menn

8 i kvinner
venstrehendte

På en skole

280 gutten
220 jenten

Hva er sansynelighet for at 25 av guttene er

venstrehendte



Oppg

1.038 30 000

23 682.31 1

Per må sette inn 23 682 kr
For at det skal bli 30 000kr på 8 år

rentevekst er ikke lineært

Hvis begge satt inn 100 kl

Der 100 1.03 i 200 i 23.5 år

Kåre 100.106 200 i 11.9 år

100 1.03 oo 1.06 Yoo

15.23

Det ville tatt litt over 15 år



Oppg 4


